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Die Hoffmann Neopac AG, ein führender Anbieter von Tubenverpackungen für die weltweite Pharma- und Kosmetikindustrie mit Sitz in der Schweiz, ernennt eine neue Vertriebsmitarbeiterin Kosmetik für den nordamerikanischen Markt.

Keisha Broadway ist die neue Sales Managerin für Kosmetik für Neopac in den USA und Kanada. Sie wird die Key-Accounts in den USA betreuen und gleichzeitig die Präsenz des Unternehmens auf dem nordamerikanischen Markt erhöhen. 
Keisha hat einen Master-Abschluss in Management und einen Bachelor-Abschluss in Marketing von der Universität in Maryland. Zuvor war sie in den Bereichen Vertrieb und Entwicklung bei L'Oréal USA und Procter & Gamble tätig.


((Bildlegende: Keisha Broadway, neue Sales Managerin Kosmetik für Neopac USA))


Hoffmann Neopac AG
Hoffmann Neopac AG ist ein Familienunternehmen mit Hauptsitz in Thun, Schweiz. Die Firma produziert an vier Standorten hochwertige Verpackungen aus Metall und Kunststoff: Dosen bei HOFFMANN in Thun und bei CMP in Holland; Polyfoil® und Kunststofftuben bei NEOPAC in der Schweiz und in Ungarn. Zu den langjährigen Kunden gehören weltweit tätige Pharma-, Kosmetik- und Konsumgüterhersteller in den Märkten Europa und Nordamerika. Jüngst hat das Unternehmen die Aktienmehrheit der 3D Technopack Ltd. aus Mumbai, Indien übernommen und sich damit ein Standbein im asiatischen Markt gesichert. Das Unternehmen zählt insgesamt 950 Beschäftigte und hat eine Kapazität von 950 Mio. Tuben. 
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TUBES
	Hoffmann Neopac AG
Burgdorfstrasse 22
3672 Oberdiessbach 
Switzerland

www.neopac.com
	Neopac Hungary Ltd. 
Hoffmann str. 1
4031 Debrecen
Hungary

www.neopac.com
	3D Technopack Pvt. Ltd.
Survey No B/1
Village Athal, Naroli Road
Athal - Silvassa 396230
UT of Dadra & Nagar Haveli
India

www.3d-neopac.com 
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Hoffmann Neopac AG
Eisenbahnstrasse 71
3602 Thun 
Switzerland

www.hoffmann.ch
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