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Communiqué de presse :

Thoune, 28 février 2018

Keisha Broadway - 
nouvelle responsable commerciale cosmétiques aux États-Unis 


Hoffmann Neopac AG, l'un des principaux fournisseurs mondiaux d'emballages tube en haute barrière pour l'industrie pharmaceutique et cosmétique basée en Suisse, a nommé une nouvelle responsable commerciale cosmétique pour le marché nord-américain.

Keisha Broadway a été nommée responsable commerciale pour les cosmétiques de Neopac aux États-Unis et au Canada. Elle sera responsable des grands comptes aux États-Unis tout en renforçant la présence de l'entreprise sur le marché nord-américain. 
Keisha est titulaire d'une maîtrise en gestion et d'un baccalauréat en marketing de l'Université du Maryland. Auparavant, elle a occupé des postes commerciaux et de développement chez L'Oréal USA et Procter & Gamble.

((Légende photo: Keisha Broadway, responsable commerciale cosmétique pour Neopac aux États-Unis ))


Hoffmann Neopac AG
Hoffmann Neopac AG est une entreprise privée dont le siège social est situé à Thoune, en Suisse. L'entreprise dispose de quatre sites de production pour réaliser ses emballages de grande qualité en métal et plastique : les boîtes sont produites par HOFFMANN à Thoune et CMP aux Pays-Bas ; les tubes en plastique et Polyfoil® sont quant-à-eux produits par NEOPAC en Suisse et en Hongrie. Hoffmann Neopac compte parmi ses clients de longue date des fabricants internationaux de différentes industries (pharmaceutique, cosmétique et produits de consommation), sur les marchés européen et nord-américain. Récemment, l'entreprise a racheté la majorité des actions de 3D Technopack Ltd., basée à Bombay, en Inde, s'assurant ainsi une forte présence sur le marché asiatique. L'entreprise emploie au total 950 collaborateurs et dispose d'une capacité de production de 950 millions de tubes. 
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